激扬红色能量 奋力打造 丽州枫景

东城派出所在各项公安工作中勇担新使命、展现新风采



东城派出所组织党员参观红色教育基地

今年以来,市公安局东城派出所紧扣 红色示范所队 和 枫桥式公安派出所 创建 全力引领全所民警、辅警自觉传承红色基因、激发昂扬斗志、凝聚奋进力量 以 三能 铁军的精神姿态在各项公安工作中勇担新使命、展现新风采。

"依葫画瓢"到"量体裁衣",提升红色指数

在很多人印象中,党建工作刻板枯燥,如何打破大家对党建的固有现象,让大家积极参与,是亲城间出所教导员朱益飞一直思考的题。今年,借着党史学习教育和,是着党史活动的热点,朱适飞为党建活动注入了更多色彩出力,于是周一政治学习四色课堂,为一场场由民警主讲的四色课堂,接距的文体小组也应运而生,接连开

展了 党建100周年风雨跑 篮球联欢 革命毅行 等活动 并和望春社区、许码头社区联合开展了各类党建活动。在给党建增添活泼色彩的同时 ,东城派出所始终保持党建红底色 不变 ,先后组织到舟山红三团纪念馆、大陈红色村等红色教育基地开展重温入党誓词、缅怀先烈等活动 ,还建起了党建读书角 ,定期组织主题党日、政治生日活动等。

为有效调动全所民警、辅警工

作积极性和创造性,东城派出所还建立实行了五个一载体,即一条党建红色长廊,见证东城派出所党支部旗帜在每一个阵地飘扬;一面队伍管理晾晒墙,做到指名道姓、奖惩分明;一支网上巡查组,让自查监督触角全面渗透;一张创优、奋发有为;一项队伍综合月通报机制,给每位民警照镜子正衣冠、树标杆找差距。

事后管 到 源头防 提升平安指数

探究多发警情的深层原因和规律,大力推进主动警务和源头警务,是我们探索践行的防控新路子。该所所长倪建春说。作为城区中心所,辖区内有16家大型KTV、41家酒吧,集中的娱乐场所引发了较多治安问题,尤其夜间酒后滋事案件,不仅严重影响社会治安,而且经常成为民警的烫手山芋。

为此,东城派出所推动行业主体责任回归,与辖区所有娱乐场所

业主逐一签订《东城派出所娱乐场所规范经营承诺书》,明确了业主管理职责和8种停业整顿情形。所内还组建了管理帮扶小组和夜巡队伍,上门为娱乐场所提供保安培训、监控布防指导等服务百余次,每晚对高发警情场所打卡巡逻。各场所自建管理小组,按照管理微信群每日下达的管理提醒,开展相应工作并反馈情况。据统计,今年以来,东城派出所辖区娱乐场所警情同比下降43.1%。

针对重复报警现象,东城派出所建立了回访干预机制,对报警救助两次以上的醉酒、走失、流浪人员,实行上门救助、发放定位手环,并为流浪30多年的杨某成功寻亲,圆了其回家梦。通过搭建 警+ 联盟微信服务平台,为求助类报警比较集中的医院、加油站等单位开通

秒级响应 的网上求助服务通道,帮助解决联系危重病人等非紧急类求助200多次。

"找上门"到"送上门",提升为民指数

今年6月,总部中心警务室民警接到一起矛盾纠纷警情。经查,两家公司在5月份签订合同期间产生纠纷。其中,来自湖南的公司责任人许某认为合同中存在欺诈可责任人许某认为合同中存在欺诈可责法,多次沟通未果。随后,警务宣民警将该矛盾纠纷流转到总容等等关节,由轮值律师对合同内容等等务定时,由轮值律师对合同内容。警务室民警和相关工作人员连续三天上门与两家公司沟通解决方案,最终帮

助双方理清问题 ,达成和解。

这样的例子,在总部综治中心几乎每天会上演,矛盾纠纷成功化解的背后是,护商联盟,机制有效运用的结果。护商联盟,是东城派出所推动创建,由公安、法院、市场监管、行政执法、总部办等部门构成市场综合治理工作组,是,枫桥经验在市场管理中的继承实践。

目前,护商联盟 主要依托公安警务室、综治中心,发挥民警常驻、法官坐班、律师轮值等机制优

势 ,全面化解总部中心内矛盾纠纷和问题隐患。同时 ,东城派出所组建每幢楼综合治理微信群 ,发动业主担任楼层长、楼道长 ,成为联盟力量 哪里有隐患、有矛盾都能第一时间知晓 ,由 护商联盟 根据纠纷问题类型上门帮助解决。

今年以来,护商联盟 共成功 化解重大疑难矛盾纠纷211起,调 解成功率突破98%,平均调解周期 不到1周。

□通讯员 胡伊璐

民警火场勇救 被困老人

通讯员 朱镥文

近日凌晨时分,市公安局经济开发区派出所接到一起火灾警情。接到报警后,值班民警何驰立即带队赶往现场设置警戒线,维护秩序,疏散群众。

四楼有对老夫妻行动不便 没有出来!当得知火势已逐渐蔓延到老人居住的房间 何驰二话不说就展开救援。

当何驰跑到四楼时,整个四楼已经弥漫着浓浓的烟雾,时不时还有红色火光蹿出。由于周围光线昏暗,加上对现场位置不熟悉,何驰一时无法确认被困老人的位置。他立即大声呼喊,并挥动手中的手电筒试图引起被困老人的注意。在搜寻了几分钟后,何驰听到了老人的呼救。

循着声音,何驰在一个房间门口发现了两名被困老人。此时,老大爷已打开房门趴在门口,身后是坐在轮椅上的老奶奶。由于吸入过多烟雾,这对老夫妻的意识已经开始模糊,只是求生的本能让他们还在尽力地呼救。

何驰立即冲到了老人身边。他先将 坐在轮椅上的奶奶抱起来转移到没有烟 雾的三楼,并交给了前来增援的同事负 责照顾,随后又立即返身回到四楼,背起 了趴在地上的老大爷。经过紧张的救 援,两名老人被顺利地救出了火场,及时 送上了在楼下等待的救护车。

刚将两位老人安置妥当,何驰又二度进入火灾现场。他怕火势蔓延到旁边楼房,就一层层、一户户用力拍打着房门,将正在熟睡中的多名群众叫醒,并指挥他们转移到安全地带。

男子组织卖淫 潜逃两年自首

通讯员 胡咏琴

王警官,我想明白了,一直逃避也不是办法。9月28日上午,一名中年男子来到市公安局花街派出所自首。

该男子姓徐,今年47岁,湖南溆浦县人。2018年以来,徐某在我市以承包宾馆发放招嫖广告的方式组织卖淫,2019年案发后闻声潜逃。期间,徐某隐匿个人信息,逃亡在外。

过去的两年多时间里,民警多次远赴湖南寻找,开展追逃工作。起初,徐某的家属一直比较抵触,甚至拒绝与民警会面。民警坚持不懈开展追逃和劝投工作,徐某渐渐打消思想顾虑,近期决定到派出所自首。

据徐某描述,为掩盖自己的踪迹,他从不敢在一个地方久居,过着颠沛流离的生活。潜逃期间,徐某一直居无定所,到过福建、上海、云南、黑龙江等地,还住过桥洞和危房。他不敢出示真实的身份证,平时就靠打零工维持生活,由于收入低微,生活拮据,经常吃了上顿没下顿。

目前,徐某因涉嫌组织卖淫罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中